

歡聚在歌聲與微笑中

粵閩桂僑四大社團同慶國際婦女節100周年

香港廣西社團總會婦委會 香港僑界社團聯合會婦委會 聯合主辦

日前，中環美心大會堂華燈璀璨，人聲鼎沸，充滿了一派歡樂的氣氛。香港廣東社團總會、香港福建社團聯合會、香港廣西社團總會、香港僑界社團聯合會的婦委會聯袂在此隆重舉辦「慶祝三八國際婦女節100周年聯歡餐舞會」。中聯辦秘書長楊建平，香港基本法委員會副主任梁愛詩，中國僑聯副主席陳有慶、王榮寶，香港廣東社團總會主席王國強，香港福建社團聯合會主席林樹哲，香港廣西社團總會會長譚錦球，香港僑界社團聯合會會長余國春聯同四會婦委會主任余潔儀、柯達權、王惠貞及李碧菽蒞臨。逾五百位來自各界的婦女姊妹，包括廣東省僑聯的女同胞，大家歡聚一堂，載歌載舞，慶祝自己的節日。

記者 黃閩/文 蔡文豪/圖



中國僑聯副主席陳有慶(右)接受香港廣西社團總會婦委會主任王惠貞致送紀念品
中聯辦秘書長楊建平(左)接受香港廣東社團總會婦委會主任余潔儀致送紀念品



香港基本法委員會副主任梁愛詩(右)接受香港福建社團聯合會婦委會主任柯達權致送紀念品



香港僑界社團聯合會婦委會主任李碧菽主持晚會
主禮嘉賓與四社團婦委會主任在主席台上

四會合辦氣勢盛大

大會由香港僑界社團聯合會婦委會主任李碧菽主持。香港廣東社團總會婦委會主任余潔儀致歡迎詞，她對大家的到來表示衷心的歡迎和感謝。她表示，通過四大社團合辦的本次活動，一定能更好的促進大家的溝通與合作。她希望婦女姊妹團結起來，用勞動和智慧為社會作出更大的貢獻。

梁愛詩在作主題發言時指出，婦女之所以有今日的地位，是靠自己的勤勞、勇敢、執著和不懈的努力爭取來的。香港婦女地位雖然得到了巨大的轉變，但仍然處於弱勢。希望政府和社會各界多給予資源，鼓勵婦女參政議政，參與公眾事務，更好地發揮她們的力量，為政府更好的管治作貢獻。

發表「新時代新女性」宣言

會上，四社團發表了「新時代新女性」——紀念三八國際婦女節100周年的宣言。大家共同表示，決心做自尊自信自立自強的新時代的新女性。承諾將通過加強合作交流和相互學習，達成共同進步的目的；並根據各自團體的特點和需要，以新思維和嶄新的精神面貌開展婦女工作，共創祖國和香港的美好明天。

大會向主禮嘉賓致贈了紀念品，王惠貞和柯達權分別代表大會致謝辭和祝酒辭，整個活動禮畢，餐舞會正式開始。

晚會喜慶歡樂熱鬧

四團體婦委會的大合唱掀開了表演的序幕，嘹亮的歌聲唱出了大家的團結和力量。廣東社團總會的合唱《南泥灣》，在常務副秘書長張恭立的嫺熟指揮下，更加悅耳動聽，充分體現了男女合作的優勢；廣西社團總會的歌舞《大地飛歌》，讓人更加感受到劉三姐故鄉的姊妹能歌善舞的特質；僑界社團聯合會亦不甘人後，以一支《大紅棗兒甜又香》展示了曼麗的異國風情；福建社團聯合會《我和我的祖國》舞蹈，表達了全國各族人民對祖國母親的熱愛之情；舞蹈《好日子》是廣東省僑聯的姊妹們為香港同胞帶來的熱情祝福。還有蒙美玲、劉錦超的男女聲二重唱《無言的結局》、李藍波的獨唱《瑪依拉變奏曲》，美妙的歌聲贏得大家熱烈的喝彩和掌聲。節目精彩紛呈，將晚會漸漸推向了高潮。歡樂的時光總是特別快，在輕柔的歌聲中，大家度過了一個美妙的香江花月夜。

出席該活動的社會各界知名人士還包括陳鳳英、孫阿清、宋瑋、蔡清愛、陳文飛、孫剛、苗明月、司芳、蔡麗霞、沈廣河、林廣兆、盧文端、陳金烈、費婁、梁美芬、高靜芝、凌友詩、韓力、王少華、楊志紅、黃周娟娟、鄧楊詠曼、陳小玲、陳耘、馮丹葵、邱瑞芬、林玉珍、黃玲玲、何萍萍、陳聰聰、李木理、侯東海、雍慧、羅志超、王錦彪、李常盛、顏寶玲等等。



(右起)譚錦球、盧文端、林廣兆、王惠貞、余國春、陳有慶、楊建平、王國強、孫阿清、楊志紅、柯達權、李碧菽、陳聰聰喜相逢



香港福建社團聯合會表演舞蹈《我和我的祖國》



香港僑界社團聯合會婦委會小組唱《大紅棗兒甜又香》



香港廣東社團總會表演合唱《南泥灣》



廣東省僑聯代表團表演舞蹈《好日子》



香港廣西社團總會表演歌舞《大地飛歌》



與會的姊妹們與首長合影

新時代 新女性

——紀念三八國際婦女節100周年宣言

三月八日被確定為國際婦女節已整整一百周年了。「三八婦女節」的出現，標誌著世界婦女走向社會，爭取權益，進入一個新階段。

一百多年來，中國婦女秉承中華民族勤勞、勇敢的優良傳統，以「巾幗不讓鬚眉」的英姿，為中華民族的自由獨立，為新中國的誕生，做出了不可磨滅的貢獻。

新中國成立六十多年來，中國婦女以能頂「半邊天」的奮鬥精神，為祖國的建設獻智出力，在各條戰線上取得輝煌成績。

改革開放三十多年來，中國婦女又以其智慧和能力，解放思想，開拓創新，為祖國繁榮富強立下卓著功勳，並湧現出一大批新型的成功的企業家與社會活動家。

香港回歸祖國十三年來，香港婦女積極參與社會活動，為「一國兩制」的成功實踐，為構建和諧社會，發揮了巨大的作用，成為愛國愛港的一支重要力量。

我們處於和平發展的新時代，亦深明四會婦女委員會肩負團結廣大婦女姊妹、關心社會，促進香港長期繁榮穩定、社會和諧的使命。我們決心，做自尊、自信、自立、自強的新時代新女性。我們承諾，通過相互間加強合作交流和相互學習，達成共同進步的目的；根據各自團體的特點和需要，以新思維和嶄新的精神面貌開展婦女工作，共創祖國和香港的美好明天。

香港廣東社團總會婦女委員會 香港福建社團聯合會婦女委員會
香港廣西社團總會婦女委員會 香港僑界社團聯合會婦女委員會
2010年3月22日